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43 P i, Hradec l Hradec i
| Kralové- | Kréalové 3| — 299 | 7,76 | 3325 | 40 | ztendru PH pric
| | v¥chod ; . se tlaci
44 P | Trutnov Trutnov 2 | rutni | 17,0 | 8,5 40 | Riga,
| ] i 4 kfidla,
| 2 radlice
45 P : Trutnov Trutnov 2 ! rudni ‘ 17.0 | 85 40 | Riga,
: ' | 4 kfidia,
i ! i 2 radlice
46| P | Hradec St. Paka 2 — 17,0 | 8,5 | 1500 40 ; Riga, pfi praci
i Kralové- 4 kiidla, se tladi
vychod 2 radlice
47| P | C. Tiebova | G, Tiebova | 3 | — : % tendru
48| P | C. Tiebovd | Chocen 2! mi | 164 | 82 | 3500 ( 40 | Riga,
. 4 kfidla,
2 radlice
49 P | Havlickav Havlickuv Riga,
Brod Brod 2 1 rufni | 16.4 ; 8,22 ;| 1400 |- 40 4 kiidla,
2 radlice
50; P | Trutnov Martinice 3 —_
51| P | Pardubice Pardubice 2 | ruéni | 16,5 | 8,25 | 1400 Riga,
3 kfidla,
| 2 radlice
61l P | C. T&m @ Nivsi Hentschel- | musi byt
| Jablunkov 4] mi 36,9 | 9,5 | 3600 | 50 | Klima, i tiacen
; 4 kiidla,
! 2 radlice
62 P | Ostrava- QOstrava Hentschel-
! sever hl. nadr. 4! mi 38,0 | 10,0 50 | Klima
{ 4 kiidla,
2 radlice
63| T | Olomouc Olomouc 3| md 24,0 | 8,0 1100 | 40 Konigsberg,
: hl. nadr. i oboustranny
64| P | Olomouc Olomouc 21 ma | 153 | 80 800 | 40
{ hl. n. E
65 P | Olomouc | Olomouc | 4| ma | 28,0 | 7,0 | 2300 | 40 | Kénigsberg,
i hl n. - oboustranny
69 I i_Pferov Pierov 3] — 30,0 ;10,10 688 | 40 Komgsberg,
i hl. n. oboustranny
70| P | Hranice Suchdol 3 - 30,0 | 10,0 50 | Konigsberg,
n., O, | pravostranny
71| P i Valaiske Valaiske i
Mezifici Mezifici 3] — 31,5 40 | pravostranny
72, P | Valaiske Valasské ; Hentschel-
Mezifici Mezifici 4] md 35,9 40 Klima,
| i 4 kfidla,
. : 2 radlice
74 P |*Opava I, Krnov 4| — 19,3 40 ;. Konigsberg,
a by | pravostranng.‘r1
U‘ i




